

गुड़ामालानी-पचपदरा में भाजपा ने दिया परिवारवाद को बढ़ावा

गुड़ामालानी व पचपदरा विधानसभा क्षेत्र में पूर्व विधायक के पुत्रों को टिकट दिया

जालोर, (कासं)। भाजपा हमेशा कांग्रेस को परिवारवाद की पार्टी के नाम से कोसते आये हैं। ऐसे में भाजपा ने भी राजस्थान विधानसभा चुनाव में परिवारवाद को बढ़ावा देते हुए गुड़ामालानी व पचपदरा विधानसभा क्षेत्र में पूर्व विधायक के पुत्रों को टिकट दिया गया।

राष्ट्रीय स्तर पर भाजपा हमेशा कांग्रेस पर गांधी परिवारवाद को लेकर भाषणबाजी करती रही है। ऐसे में भाजपा ने भी विधानसभा चुनाव में प्रदेश के कई विधानसभा सीटों पर पूर्व विधायक के पुत्रों को टिकट देकर परिवारवाद को बढ़ावा देने का कार्य किया है। बाड़मेर जिले के गुड़ामालानी में भाजपा ने पूर्व विधायक लादूराम विश्‍नोई के पुत्र कृष्ण कुमार विश्‍नोई

■ **गुड़ामालानी में भाजपा ने पूर्व विधायक लादूराम विश्‍नोई के पुत्र कृष्ण कुमार विश्‍नोई को टिकट दिया**

■ **पचपदरा विधानसभा क्षेत्र से भाजपा के पूर्व विधायक व पूर्व मंत्री अमराराम चौधरी के पुत्र अरूण चौधरी को टिकट दिया गया है**

को टिकट दिया। लादूराम उम्रदराज होने पर इस बार वे अपने पुत्र के.के. विश्‍नोई को टिकट दिलाने में सफल हो गये। वहीं पचपदरा विधानसभा क्षेत्र से भाजपा के पूर्व विधायक व पूर्व मंत्री अमराराम चौधरी के पुत्र अरूण चौधरी को टिकट दिया गया है। अमराराम चौधरी इस क्षेत्र से वर्ष 1980 से लगातार चुनाव लड़ते आये

हैं। तथा इस क्षेत्र से पांच बार चुनाव जीतकर विधायक बनकर विधानसभा पहुंच चुके हैं।

ऐसे में इस बार अमराराम चौधरी वयोवृद्ध होने से वे अपने पुत्र डॉ. अरूण चौधरी को टिकट दिलवाने में सफल हुए। पचपदरा में अमराराम चौधरी के पुत्र को टिकट देने पर भाजपा के वरिष्ठ नेता महेश बी चौहान

ने बगवत करते हुए निर्दलीय पर्चा बर्रा था। लेकिन बाद में नाम वापस के समय उन्हें मान-मनुहार कर पर्चा वापस ले लिया। इस प्रकार भाजपा ने गुड़ामालानी व पचपदरा विधानसभा क्षेत्र में परिवारवाद को बढ़ावा देते हुए वयोवृद्ध नेताओं के पुत्रों को टिकट देकर चुनाव मैदान में उतारा है। विधानसभा चुनाव में क्षेत्र की जनता इन वयोवृद्ध भाजपा के नेताओं के पुत्रों को स्वीकार करती है या नहीं। यह अभी भविष्य के गर्भ में छुपा है।

पचपदरा में भाजपा के महेश बी चौहान को टिकट नहीं देने पर उन्होंने एक परिवार को ही हमेशा टिकट देने का आरोप पार्टी पर लगाते हुए निर्दलीय नामांकन दाखिल किया था, लेकिन बाद में उन्होंने पर्चा वापस ले

लिया। वहीं अमराराम हमेशा वंशवाद को बढ़ावा नहीं देने को लेकर पैरवी करते आये हैं। लेकिन चौधरी स्वयं ने अपने पुत्र को टिकट दिलाकर परिवारवाद को बढ़ावा देने का कार्य किया है।

भाजपा द्वारा परिवारवाद को बढ़ावा नहीं देने की बात गुड़ामालानी व पचपदरा में हवा होती नजर आई। वहीं बाड़मेर में भी भाजपा ने क्षेत्र की मजबूत दावेदार प्रियंका चौधरी का टिकट काटकर पूर्व विधायक तगाराम के पोते दीपक कड़वासरा को टिकट दिया है। वहीं प्रियंका ने निर्दलीय पर्चा भर कर कड़वासरा के लिए मुसीबत खड़ी कर दी है। पचपदरा व बाड़मेर में भाजपा प्रत्याशी के लिए नैया पार करना मुश्किल होता नजर आ रही है।

कोहरे से वाहन चालकों को हुई परेशानी

श्रीमाधोपुर, (निर्सं)। मौसम के उतार चढ़ाव के कारण कस्बे व आसपास के क्षेत्रों में तापमान में गिरावट देखी गई। शनिवार अल सुबह 4 बजे से ही धुंध व ठंडी हवाओं के चलते आमजन को परेशानियों का सामना करना पड़ा। वहीं रोड पर चल रहे साधनों को हेडलाइट जलाकर चलना पड़ा।

सुबह मौसम के करवट बदलने से गुरुवार को हल्की बूँदाबाँदी से मौसम में बदलाव आया है जिससे रेलवे लाइनों व खेतों में अधिक धुंध दिखाई दी। धुंध से फसलों को भी फायदा होने की उम्मीद है। धुंध के कारण आमजन को भी परेशानियों का सामना करना पड़ा। वहीं गाड़ियां धीरे-धीरे चलती नजर आईं।

निर्वाह में गुलाबी ठण्ड ने अपना असर दिखाना शुरू किया :- दीपावली के रश्मि के साथ ही गुलाबी ठण्ड ने अपना असर दिखाना शुरू कर दिया है। रात के तापमान में लगातार



रोड पर चल रहे साधनों को हेडलाइट जलाकर चलना पड़ा।

गिरावट जारी है। सुबह के समय भी ठण्ड का अहसास होता है। सुबह के समय वातावरण में हल्का कोहरा भी

छाया हुआ दिखाई देता है। सूर्योदय होने के एक घण्टे बाद सर्दी का असर कम होता है। शाम को सूर्यास्त के साथ ही

ठण्ड शुरू हो जाती है। रात 9 बजे के बाद तापमान में गिरावट होने लगती है और ठण्ड बढ़ जाती है।

डंपर चालक ने ली दो युवकों की जान, एक घायल

जोधपुर, (कासं)। जिले के पीपड़ा शहर पुलिस थाना क्षेत्र में रिया क्षेत्र में एक डंपर चालक ने बाइक सवार तीन लोगों को टक्कर मार दी। हादसे में दो युवकों की मौत हो गई जबकि एक अन्य घायल हो गया। पुलिस ने इस बारे में मामला दर्ज कर जांच आरंभ की है। पीपड़ा शहर थाने में रिया निवासी घेवरराम पुत्र अणदराम जाट की तरफ से रिपोर्ट दी गई। इसमें बताया कि बताया कि रात्रि के समय डम्पर चालक ने गाड़ी को तेज व लापरवाही से चलाकर उसके भतीजे दीपक और उसके दो सखियों ओमराम और रामनारायण को टक्कर मारकर उछाल दिया। तीनों घायलों को इलाज के लिये अस्पताल लेकर गए। जहां पर ओमराम और दीपक की मौत हो गई। जबकि रामनारायण का इलाज चल रहा है।

एडवोकेट जाखड़ ने भाजपा को समर्थन दिया

पाटन, (निर्सं)। नीमकाथाना के वरिष्ठ अधिवक्ता एवं कांग्रेस के पूर्व प्रदेश सचिव एडवोकेट मनी राम जाखड़ ने पीला जोहड़ा नीमकाथाना में आम सभा का आयोजन कर सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ भाजपा का दामन थाम लिया है।

एडवोकेट मनी राम जाखड़ कांग्रेस के वरिष्ठ नेता, एवं पूर्व प्रदेश सचिव के पद पर अपनी सेवाएं दे चुके हैं तथा पार्टी में उनका अच्छा नाम था परंतु स्थानीय विधायक की नाराजगी के चलते उन्होंने पार्टी से स्थिया देकर भाजपा की सदस्यता ग्रहण कर ली है। जाखड़ अपने साथ सैकड़ों समर्थकों को भी अपने साथ भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी प्रेमसिंह बाजौर को अपना समर्थन दे दिया है। इस दौरान रक्षपाल जाखड़ पूर्व पंचायत समित सदस्य,

■ **कांग्रेस के पूर्व प्रदेश सचिव हैं एडवोकेट जाखड़**

सुबेदार मेजर रामसिंह राठी, विरेन्द्र कुमार गुप्ता नीमकाथाना बार अध्यक्ष, देवेन्द्र चौधरी, सहित सैकड़ों लोगों ने अपना समर्थन भारतीय जनता पार्टी को देकर सदस्यता ग्रहण की।

मंच पर उपस्थित सांसद सुमेदानन्द सरस्वती, पूर्व केन्द्रीय मंत्री सुभाष महरिया, खण्डेला से भाजपा प्रत्याशी सुभाष मील, जिलाध्यक्ष पवन मोदी, करण सिंह तंवर जोपिया ने सदस्यता ग्रहण करने वाले सभी सदस्यों को माला एवं साफा पहनाकर स्वागत किया। सभास्थल पर सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

माकपा के मंगेज चौधरी चुनावी समीकरण बिगाड़ने को आतुर

नोहर, (निर्सं)। यहां चुनावी सरगमियों के बीच मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी के उम्मीदवार मंगेज चौधरी अपने लिये समर्थन बढ़ाने के लिये जो तोड़ मेहनत कर रहे हैं। कम्युनिस्ट पार्टी के उम्मीदवार चौधरी ने जनसभा में कांग्रेस पर चुनावी वादा खिलाफी के आरोप लगाए। जनसभा में उन्होंने बोलते हुए दोनों पार्टियों को नाकारा बताते हुए कहा कि यह चुनाव शोषण के खिलाफ माकपा का इंकलाबी आगाज है। विभिन्न गांवों में ही रही चुनावी सभा में टैक्स्ट रैलिया के माध्यम से जनता किसान की आवाज बने मंगेज चौधरी के साथ से जुड़ती जा रही है। क्षेत्र में जनता दोनों पार्टियों से खफा है। कामरेड रिद्धिकरण, एडवोकेट अभय राम गोदारा, राकेश नेहरा, अजय कसवॉ, सहित सैकड़ों कार्यकर्ता साथ रहे।

सट्टा बाजार के अनुसार अपनी मजबूत सीट भी हार रही कांग्रेस

सट्टा बाजार दिखा रहा भाजपा की जीत, मतदाता कह रहे सरकार रिपीट

झुंझुनू (निर्सं)। विधानसभा के चुनाव में सट्टा बाजार का रश्मि भी मतदाताओं को प्रभावित करता है। जबकि सट्टा बाजार में उतार चढ़ाव निरंतर बना रहता है। कपास के आधार पर संचालित सट्टा बाजार की भविष्यवाणी कई दफा सही सिद्ध हुई है तो कई दफा औंधे मुंह गिरा है सट्टा बाजार। प्रबल जीत की संभावना वाले प्रत्याशी की जीत के आसार ज्यादा होते हैं वहीं भाव कम रहता है।

प्रत्याशी के कम भाव का अर्थ है कि प्रत्याशी की लाभगम जीत मानी जाती है

हारने के चांस ना के बराबर कम भाव के ऐसे प्रत्याशी की हार होने पर सोदेबाजी करने वाले लोगों को मोटा मुनाफा मिलता है। इस बार हो रहे विधानसभा चुनाव को लेकर सट्टा बाजार प्रदेश में भाजपा की जीत बता रहा है वहीं मतदाताओं का रश्मि और सरकारी कर्मचारियों का रुख इस बार कांग्रेस सरकार रिपीट की ओर बताया जा रहा है। झुंझुनू जिले की सातों विधानसभा सीटों को लेकर सट्टारियों का नजरिया कुछ इस प्रकार है।

प्रत्याशी खुद भी करवाते हैं

■ **सौदेबाजों की नजर में झुंझुनू, पिलानी विधानसभा में कांग्रेस की जीत तय**

अपनी सोदेबाजी :- एक-एक वोट की अहमियत वाले विधानसभा चुनाव में कई दफा प्रत्याशी खुद भी अपने भाव कम रखने के लिए सट्टा बाजार में पैसा फेंकते हैं। प्रत्याशी और समर्थकों के द्वारा सट्टा बाजार में लगाए गए दांव के कारण भाव ऊपर नीचे होते रहते हैं। जिससे प्रत्याशी

की हार जीत का रश्मि भी सट्टा मार्केट में बदलता रहता है तथा मतदाताओं की मानसिक स्थिति को भी बदलता है।

नवलगढ़, मंडावा और झुंझुनू जिले में कांग्रेस की सबसे मजबूत सीट मानी जाती है। चुनाव कि रणभेरी बजने के साथ ही कांग्रेस ने अपनी सबसे सुरक्षित सीटों पहली लिस्ट में 43 प्रत्याशियों की घोषणा की जिसमें झुंझुनू, मंडावा तथा नवलगढ़ रही। मंडावा से रीटा चौधरी दो बार विधायक रही वहीं झुंझुनू से बृजेन्द्र ओला तथा नवलगढ़ से डॉ

राजकुमार शर्मा लगातार तीन बार विधानसभा चुनावों में जीत दर्ज कर चुके हैं। कांग्रेस का गढ़ मानी जाने वाली सीटों पर भी भाजपा की बढ त सट्टा बाजार दिखा रहा है जो आमजन को नागवार गुजर रहा है। यदि कांग्रेस अपनी मजबूत सीट भी नहीं जीत सकी तो राजस्थान में कहीं से भी जीत की उम्मीद नहीं की जा सकती। इसी कारण आमजन इसे सट्टारियों और प्रत्याशी समर्थकों द्वारा सट्टा मार्केट में खुद के पैसे लगाकर भाव नीचा बनाए रखना मान रहे है।

महिला की हत्या करने वाला गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। बकरियां चराने गई महिला की हत्या करने के मामले का खुलासा करते हुए पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार किया।

जिला पुलिस अधीक्षक भुवन भूषण यादव ने बताया कि 8 नवंबर को पीडित गोपीलाल ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि मेरी छोटी बहन काली बाई पत्नी भूरीलाल गमेती हमेशा की तरह सबेरे पड़ोसी कबी बाई गमेती के साथ बकरिया चराने चर्च लालमगरी की तरफ गई थी। सांय बकरिया घर आ ही लेकिन बहन नहीं आया इसकी जानकारी मेरी मेरी पुत्रवधु जमना ने दी। इस पर मैं मे वार लडका भंवरलाल पड़ोसी चुन्नोलाल, नरेश, जगदीश सभी चर्च की तरफ बहन को तलाश करने गए। जहां जाहियों के पास मेरी बहन का खाने का

टिफिन, चप्पल तथा कूट व पानी की बोतल पड़ी मिली। तलाश की तो झाड़ियों में बहन की लाश पड़ी थी। जिसके गले में ओडनी से फांसी लगा रखी थी, बायी आंख पर चोट का निशान था, कपड़े फटे हुए होकर नग्न अवस्था में पड़ी थी।

इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर पांच टीमों ने 11 नवंबर सबेरे हाथीपोल चोराया पर खडे मजदूरों में संदिग्ध व्यक्ति नजर आया। जिसे डिटेन कर थाने लाकर पृछताछ की तो उसने अपना नाम अमरा उर्फ किशन पुत्र टीकाराम निवासी गुन्दाली सायरा होकर मजदूरी करना बताया। जिससे सख्ती से की गई पृछताछ में पता चला कि कालबाई से मजदूरी के दौरान करीब दो वर्ष पहले संपर्क होना बताया।

प्रिंसिपल पर अभद्रता के आरोप लगाए

मेडिकल कॉलेज फैकल्टी ने लगाए आरोप

बुन्दी, (निर्सं)। बुंदी मेडिकल कॉलेज के फैकल्टी ने अपनी समस्याओं को लेकर शनिवार को अतिरिक्त जिला कलेक्टर हेमराज परिडवाल से मुलाकात की। जानकारी के अनुसार बुंदी मेडिकल कॉलेज की सभी फैकल्टी ने प्रिंसिपल पर अभद्रता करने का आरोप लगाते हुए राजमेस के डायरेक्टर के नाम भेजे गए सामूहिक इस्तीफे की कॉपी

अतिरिक्त जिला कलेक्टर को सौंपी। राजमेस के डायरेक्टर के नाम भेजे गए पत्र में मेडिकल कॉलेज के 19 आचार्य, सह आचार्य व सहायक आचार्य के हस्ताक्षर हैं।

नाम न छापने के शर्त पर मेडिकल कॉलेज को फैकल्टी का कहना है कि जिस दिन से कॉलेज में प्रिंसिपल ने जॉइन किया है, तभी से आए दिन किसी न

किसी फैकल्टी के साथ असम्मानजनक व्यवहार किया जा रहा है। कॉलेज में इस तरह के असम्मानजनक वातावरण में कार्य करना फैकल्टी के लिए संभव नहीं है। ऐसे में इस तरह का निर्णय लेना पड़ा है। वहीं मेडिकल कॉलेज की प्रिंसिपल से बात करने पर उन्होंने ऐसी किसी भी तरह की घटना की जानकारी होने से मना कर दिया।

हत्या का आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। बैकरीया थाना क्षेत्र में युवक की मारपीट कर हत्या करने वाले को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक भुवन भूषण यादव के निर्देश पर आगामी विधान सभा चुनावों के मद्देनजर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक खेरवाडा पर्वतसिंह राठौड़, पुलिस उप अधीक्षक रामेश्वरलाल के सुपरविजन में बैकरीया थानाधिकारी प्रफुसिंह चुण्डावत के नेतृत्व में गठित दल ने मुखबीर से मिली सूचना के आधार पर तीन माह पूर्व रक्षाबंधन पर पाण्डीबोर में दो भाईयों के पुत्रों ने एक दूसरे पर हमला कर दिया था। रतनलाल, अमरा, दयाला, मुकेश को घायल कर दिया था। जिसमें मुकेश की मौत हो गई थी। इस मामले हितेश, मदन, श्रवण, रेशमा पुत्र चुनाव को पूर्व में गिरफ्तार कर जेल भिजवाया था। शैतान पुत्र जोता गणसिया निवासी गोगरूद फरार होकर चित्तोजगड भादरसूडा में निर्माणधीन मकान कि मजदूरी कर रहा था। वहां से दीपावली त्यौहार होने से अपने घर आया था। जिसे पुलिस ने गिरफ्तार किया।

जिप. सदस्य कमला पूनिया को धमकी देने की बात सहराण के लिए हो सकती है हानिकारक

इसी प्रकार खेला चलता रहा तो कांग्रेस के मंडेलिया को चूरू की सीट तोहफे में मिल जाएगी

चूरू, (कासं)। कांग्रेस नेत्री एवं जिला परिषद सदस्य कमला पूनिया को भाजपा उम्मीदवार हरलाल सहराण की ओर से धमकी देने की बात खुद हरलाल सहराण के लिए ही हानिकारक साबित हो सकती है।

उल्लेखनीय है कि पिछले दिवस कांग्रेस उम्मीदवार रफीक मंडेलिया की एक चुनावी सभा के दौरान जिला परिषद सदस्य कमला पूनिया ने कहा था कि आज मैं थाने एक बात बताणी चाहूँ, मेरे रिश्तेदारों को धमकियां दी जा रही हैं कि उस कमला को कह दो कि हरलालजी के खिलाफ चुनाव प्रचार में नहीं जावे। मगर आ फौजी की बेंटी व

■ **पिछले दिवस कांग्रेस उम्मीदवार रफीक मंडेलिया की एक चुनावी सभा के दौरान जिला परिषद सदस्य कमला पूनिया ने कहा था कि मेरे रिश्तेदारों को धमकियां दी जा रही हैं कि उस कमला को कह दो कि हरलालजी के खिलाफ चुनाव प्रचार में नहीं जावे**

बहू डरने वालीं में नहीं है। मैं उस दूधवावारा गांव की बेटी हूँ, जो देश को आजाद करवाने में सबसे आगे रहा। मेरे पिता ने बेटी नहीं जन्मी, मर्दानी जन्मी है, जो आंधी-तूफान से ना रुकी और ना रुकेगी। मेरे चुनौतियों से और रहेगी। मेरी लड़ाई सिद्धांतों और विचारों की लड़ाई है। झूठे और फरेबियों

के साथ ना मेरा परिवार रहा और ना ही रहेगा। मेरा परिवार कांग्रेस के साथ है और जिंदा रहने तक रहूंगी। मेरी सिद्धांतों व सच्चाई की लड़ाई और इन गौंदड़ भक्कियां से मैं नहीं डरने वाली। उन्होंने कहा था कि मैं आज सबके सामने कहना चाहती हूँ कि अगर उसकी औकात है तो मेरे सामने आए खुले मंच

पर। मेरे नंबर तक ले लो, जिंदगी के किसी भी मोड़ पर तुलना कर लेना मेरे सामने शून्य है। मेरी इज्जत कमाई हुई है, कमलाजी राजनीति खत्म करने की बात कहते हैं, मगर वो कमला की राजनीति खत्म करने वाले हुए नहीं।

कमला की राजनीति कमला के संस्कारों से कमला का बाप-दादा व ससुर की कमाई हुई इज्जत से राजनीति मिली है, चेताराम पूनिया की इज्जत है ये। मैंने कोई दारू बेचकर रुपये नहीं कमाए, मेरी संस्कारों व इज्जत के बल पर मैं यहां तक पहुंची हूँ। मेरी राजनीति खत्म करने वाले पैदा नहीं हुए। कांग्रेस नेत्री एवं जिला परिषद सदस्य कमला

पूनिया द्वारा जनसभा में इतनी बातें कहे जाने से यहां जाट समाज के लोगों में अलगाव अन्य लोग भी हरलाल सहराण के खिलाफ हो गए हैं। सोशल मीडिया पर कमला पूनिया का वीडियो काफी वायरल भी हो रहा है। यहां राजनीति के जानकारों का कहना है कि कमला पूनिया को धमकी दिए जाने का मामला सहराण की राह का सबसे बड़ा रोड़ा बन गया है। कई तो कह रहे हैं कि यह हरलाल सहराण की हार की पहली सीढ़ी है। इसी प्रकार रफीक मंडेलिया तो तो कांग्रेस के खेला मंडेलिया को चूरू की सीट तोहफे में मिल जाएगी।

विधायक रामलाल शर्मा की उपस्थिति में ग्राम सिंगोदकलां के युवाओं ने भाजपा का दामन थामा।



विधायक रामलाल शर्मा की उपस्थिति में ग्राम सिंगोदकलां के युवाओं ने भाजपा का दामन थामा।

चौमूं, (निर्सं)। विधायक रामलाल शर्मा की उपस्थिति में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनकल्याणकारी योजनाओं और भाजपा की राष्ट्रवाद और अंत्योदय की विचारधारा से प्रभावित होकर शनिवार को चौमूं उपखण्ड के ग्राम सिंगोदकलां के युवाओं ने भारतीय जनता पार्टी का दामन थामा। विधायक रामलाल शर्मा ने सभी युवाओं को पार्टी का दुपट्टा ओढ़ाकर भाजपा की सदस्यता ग्रहण करवाई।

सदस्यता ग्रहण करने वालों में विजय सिंह शेखावत, रणबीर सिंह शेखावत, भरत सिंह शेखावत, भवानी सिंह शेखावत, प्रीतम सिंह शेखावत, विरेन्द्र सिंह शेखावत, अभिषेक सिंह शेखावत, विजेन्द्र सिंह शेखावत, शुभम सिंह शेखावत, पुनक्ति सिंह शेखावत, शैलेन्द्र सिंह शेखावत, दिपेन्द्र सिंह शेखावत आदि युवा शामिल हुए। विधायक रामलाल शर्मा ने सभी युवाओं को भारतीय जनता पार्टी परिवार में

स्वागत करते हुए कहा कि प्रदेश में कांग्रेस सरकार ने युवाओं के साथ धोखा करने का काम किया है। 26 लाख परिवारों के साथ रीट का पेपर लीक करके अन्याय करने का काम किया है। साथ ही युवाओं के साथ बेरोजगारी भते का झूठा वादा करके छल करने का काम किया है। भाजपा की सुशासन की सरकार की उम्मीदों के साथ प्रदेश के युवा भारतीय जनता पार्टी के जुड़ रहे हैं।